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ATA DA REUNIÃO CADES NÚCLEO PREFEITURA REGIONAL PIRITUBA/JARAGUÁ 

 
 

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às 09 horas,                                                                                         
no auditório para reuniões da CMIU/PREFEITURA REGIONAL PIRITUBA/JARAGUÁ, sito à Rua 
Carlos da Cunha Mattos, nº 67, Chácara Inglesa, foi realizada reunião ordinária do CADES – PR-PJ, 
que foi conduzida pelo Prefeito Regional, Ivan Renato de Lima, estiveram presentes: Tatiane 
Aparecida Vicente, Antônio Paulo Fernandes, Nelson dos Santos, Antônio Carlos Pereira da Silva, 
Beth Brunetto, Leandro da Silva Araújo, Reginaldo Prado, Maria Lúcia da Cunha, André de Souza 
Peixoto, Nelson Valejo, Petromario Ribeiro de Azevedo, Edson Manoel dos Santos, Eliene de Fátima 
Nonato, Elysson Cotrim, Douglas Peixoto da Silva, Marcus José de Almeida e Eliana Dolores 
Oliveira. 
Iniciada a reunião o Prefeito Regional cumprimentou a todos. Após as apresentações, entrou-se nas 

demandas, a saber: O primeiro tópico: O Presidente do respectivo Conselho, Sr. Ivan Renato de 

Lima fez a leitura da ata anterior e apresentou a pauta do dia. A seguir, fez a apresentação do 
Planejamento para o 1º Encontro do Meio Ambiente. Sob votação, com oito votos de conselheiros 
titulares ficou decidido: Data do encontro (30/06/2018); Local (Associação Comercial – Distrital 
Noroeste); Atração Cultural (Banda da GCM); Tema (1º Encontro do Meio Ambiente Pirituba, 
Jaraguá, São Domingos e Taipas). A próxima reunião com a Comissão Organizadora ficou 
agendada para dia 02/05/2018, data em que serão definidos os palestrantes e mediadores do 
evento. Dando continuidade à reunião, Sr. Ivan questiona sobre os resultados esperados desse 
encontro específicos para cada tema. Após discussões com o colegiado, definiu-se os resultados 
esperados dos temas: Áreas Municipais e Nascentes e Córregos, ficando para conclusão na próxima 
reunião ordinária o tema: Resíduos Sólidos. O segundo tópico: O Sr. Ivan propõe ao colegiado 
mapeamento e projeto para as áreas municipais e de preservação ambiental com ações que possam 
ser tomadas pelo CADES em parceria com a GCM. O Sr. Antonio Carlos fala sobre a transferência 
da base da GCM de Pirituba para Perus. O inspetor Marcus informa sobre o decreto que reestrutura 
as bases da GCM. Informes: O Sr. Fernandes solicita mais atenção ao Parque São Domingos. 
Também sugere a participação de um representante da Secretaria do Verde e Meio Ambiente 
(SVMA) nas reuniões do CADES. O Sr. Elysson informa sobre a retomada do Projeto Casarão Arte 
Livre no Parque Pinheirinho D’água. A Sra. Dolores solicita o corte do mato nos arredores do Parque 
Pinheirinho D’água prezando pela segurança dos frequentadores. O Sr. Nelson dos Santos informa 
que o Parque Toronto necessita de manutenção, pois entre outras demandas, a passarela está 
interditada e os brinquedos enferrujados. 
A Reunião foi encerrada, às 12h e nova reunião foi agenda para o dia 28/05/18, às 09h00min, no 
Auditório de CMIU, situado a Rua Carlos da Cunha Matos, 67, tendo como pauta as demandas 
anteriores. Nada mais a tratar, foi lavrada esta ata por mim Tatiane Aparecida Vicente. 
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